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— Osobne vesti. Gr. Frančišek Gregori kaplan v 
v v 

Šmarju pod Ljubljano, gre za provizorja v Zatičino, v Smarije 
pride g. Janez Zakrajšček kapelan v Metliki. 

— Deželni zbor kranjski ima jutri dne 13. t. m. 
svojo zadajo sejo v tem zasedanji. 

— Dvajsetletnico svojega obstanka praznuje v nedeljo 
dne 14. t. m. v Zagorji na Pivki ondotno narodno bralno 
•društvo in razvije svojo novo lepo zastavo. Združeno s to 
slavnostjo blagoslovilo bo tamošnjo ognjegasno društvo svojo 
novo brizgalnico. 

— Jožef Cimperman f. Na nebu slovenskega pes
ništva zatemnila je zopet za zmirom svetla zvezda, umrl je v 
Ljubljani dne 5. t. m. zvečer plodoviti in odlični pesnik ter 
pisatelj Jožef Cimperman v 47. letu svoje starosti. Pokojnik 
četudi od svojega 13. leta na telesu tako pohabljen, da si ni 
mogel z nobeno nogo nič pomagati pospel .$e je vender s svojo 
pridnostjo in z izvanredno nadarjenostjo do jako odličnega 
leposlovca slovenskega. Bil je premarljiv in preodličen pesnik 
in pisatelj slovenski, katerega nesmrtne proizvode bo hvaležni 
slovenski rod še v poznem času s slastjo prebiral in se čudil 
krasoti njihovim, Prvikrat stopil je pokojnik v javnost 1. 1865., 
od katerega časa se je potem vedno oglašal v raznih listih 
slovenskih, kakor v „Učiteljskem Tovaišu", Stritarjevemu 
„Zvouuu in zadnji čas v »Ljubljanskem Zvonu". — Kako je 
slovenski narod vedil ceniti zasluge Cimpermrna trpina za slo
vensko pesništvo, pokazal je tudi prelepi pogreb, katerega je 
imel prezaslužni pokojnik minulo nedeljo. Udeležilo se je po
greba prav mnogobrojno število odličnih rodoljubov slovenskih 
in več društev z zastavami. — Prezaslužnemu pesniku slo
venskemu bodi večna slava! 

— Shod volilcev. Državni poslanec dr. Andr. Fer-
jančič sklicuje na nedeljo dne 14. maja t. 1. ob S1/2 uri 
popoludne shod volilcev v čitalnico v Vipavi . K shodu na 
katerem bo poročal o svojem delovanji v državnem zboru vabi 
inajuljudneje vse volilce. 

— Tržaške volitve. 'Tržaško* namestof-štvo določilo je 
za začetek občinskih volitev 29. dan maja. 

— Celjski Slovenci uložili so pri mestnem magistratu 
celjskem zahtevo, da se napravijo dtojeziend« napisi, da se 
vsa razglasila izdajajo v obeh jezikih' in da se pri mestnem 
uradu nastavljajo samo obeh dež. jezikov zmožni uradniki. Dne 
6. t. m. je občinski svet to zahtevo brezpogojno- odklonil. 

— «Narodni dom» v Ljubljani Načrtov za zgradbo 
„Narodnega Doma" v Ljubljani došlo je 17. V to odbrani 
razsojevalni odbor priznal je v svoji seji) prvo darilo v znesku 
1000 kron načrtu, ki ga je napravil arhitekt in stavbeni 
mojster Frančišek Skabrout v Pragi. Projekt arhitekta Antona 
Wolfa v Ljubljani in skupni projekt arhitekta Karola Masehek-a 
ter Eudolf Tonniesa na Dunaji sta dobila darili po 500 kron. 
Poleg teh obdarovanih načrtov izrekel je odbor pohvalno pri
znanje še nekaterim drugim načrtom. Projekti so sedaj javno 
razstavljeni v hiši št. 2 na Mestnem trgu II. nadstropje. Vstop
nina je 10 kr. na korist podjetju. Odbor „Narodnega Doma" se 
ima sedaj odločiti za enega obdarovanih načrtov, oziroma se 
izreči za potrebne spremembe tega ali onega projekta na kar 
bo moč z zgradbo poslopja takoj pričeti. 

— Slovensko planinsko društvo napravi o binkoštih 
izlet na Učko (Monte maggiore), v Opatijo, Reko in na Trsat. 
Da bode odbor utegnil vse potrebno zaradi prenočišč in drugih 
reči o pravem času ukreniti, presi uljudno, naj se tisti, ki se 
mislijo pridružiti, prijavijo ustno ali pismeno do dne 16 maja 
zvečer pri društvenem blagajniku g Sokliču pod Trančo v 
Ljubljani. Natančneji program pozneje. 

— Pasji kontumac. Magistratni razglas s katerim se je, 
odredilo, da smejo psi le s torbo okoli hoditi ali pa se morajo 
povsod zunaj hiše na vrvici voditi, zgubil je dne 6. t. m. 
svojo veljavo. 

— Zadnji mesečen semenj je bil z ozirom na to, 
da je bil ravno prejšnji teden veliki letni semenj, se dosti 
dobro obiskan Prignalo se je 339 konj in volov, 179 krav 
in 33 telet, skupaj 551 glav. Kupčija je bila najboljša za 
krave in teleta. 

— Tatovi ulomili so minuli torek po noči v prostore 
šišenske pošte in odnesli 800 gld. denarja. Zlodejcem Še niso 
na sledu. 

— Požar. Minolo nedeljo popoludndne uničil je velik 
požar vas Zahomce pri Podkloštru na Koroškem. Pogorelo je 
do 40 poslopij. 

— Nesreča. Minoli ponedeljek zvečer prijel je na jnžnem 
kolodvoru stroj mešanega vlaka uradnika g. Vidica ter ga s tako 
močjo vrgel v stran, da se je prav opasno poškodoval na 
glavi. Prenesli so ga nezavestnega v bolnišnico. 

— Popravek. V zadnjem listu se je 36. vrsta spisa 
„Balkanska mesta" — „niki in uradniki močno zastopani mej 
bolgarsko inteligenco." — po pomoti tiskala na strani 154. 
zgoraj, mesto na strani 155. zgoraj. 

— Nezaslišani rop. V Parizu ne davno pridejo štirje 
lepo oblečeni sleparji v hišo markizinje de Pariš. Povedali so 
hišniku, da so poslani od preiskovalnega sodnika da vse v 
hiši preiščejo, ker se je pri preiskavi pokazalo, da je marki 
dobil od panamske družbe 300.000 frankov. Jeden sleparjev 
je bil za komisarja drugi za tajnika, dva pa za pisarja. Naj-
prvo so izprašali hišnika in njegovo ženo, na to jih pa za
prli v neko sobo in hišo preiskali od vrha do tal. Odprli vse 
omare in pobrali mnogo dragocenosti, iz kleti celo zalogo šam
panjca. Preiskovali so sedem ur in ukradene stvari naložili 
na voz, ki jih je čakal. Predno so odšli sta hišnik in njegova 
žena morala jim še podpisati neke papirje. Pokradli so vseh 
stvarij za 300.000 frankov. 
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— Originalni način varčevanja. V bankirski hiši 
barona Kotschilda v Londonu porabijo silno mnogo črnila. 
Sklenili so baje, da ne bodo delali pik in vsled tega so že 
prvo leto pri črnilu prihranili lepo svoto 5000 gld. 

— Žrtva zmote. Sodnik: Vi ste toženi, da ste na 
ulici nadlegovali gospodično X., kaj pravite na to? — Zato-
ženec: Bil sem žrtva zmote. — Sodnik: Žrtva zmote; kako 
to? — Zatoženec: Mislil sem, da je gospodična lepa, ali le 
poglejte jo, kak obraz, potem pa se bodete prepričali, da sem 
bil v resnici žrtva zmete 


